

NOVOSTI - travanj, 2017. - Fakultet za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu



ODRŽAN DAN KARIJERA NA FAKULTETU ZA MENADŽMENT U TURIZMU I UGOSTITELJSTVU

Fakultet za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu u Opatiji u suradnji sa Udrugom bivših studenata fakulteta ALUMNI FMTU Opatija organizirao je 2. ožujka 2017. DAN KARIJERA. Tom je prigodom na Fakultetu održan zanimljiv program koji je spojio hotelska poduzeća kao buduće poslodavce i studente fakulteta kao njihove buduće zaposlenike.

[VIŠE](#)



ODRŽAN TRADICIONALNI BAL HOTELIJERA

Tradicionalni Bal hotelijera za naše studente održao se 16. ožujka 2017. u Kristalnoj dvorani Hotela Kvarner u Opatiji pod vodstvom i organizacijom Studentskog zbora. Svečanosti je nazočilo tristotinjak uzvanika, uključujući novoizabranu rektoricu Sveučilišta u Rijeci, prof. dr. sc. Snježanu Prijčić-Samaržija, te cijenjeni profesori i asistenti našega Fakulteta. Plesalo se uz glazbenu pratnju Marijana Bana & Diktatora, te su gosti mogli sudjelovati u tomboli i prigodnim igrama koje su bile samo dio bogatoga programa. Ostatak večeri prošao je u revijalnom tonu i zabavljalo se do jutra na *after-partyju* održanom u Monokini baru u Opatiji.



FMTU - STRATEŠKO POZICIONIRANJE - PREDSTAVLJANJE PROJEKTA DOGRADNJE ZGRADE FAKULTETA

Fakultet za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu predstavio je u petak, 17.3.2017. u 15 sati u dvorani 3. projekt dogradnje aneksa zgrade Fakulteta. Tom su prigodom Fakultet posjetili glavni tajnik Ministarstva turizma Republike Hrvatske gospodin Ivo Bašić, predsjednik Skupštine Primorsko-goranske županije gospodin Erik Fabijanić, gradonačelnik Grada Opatije gospodin Ivo Dujmić, rektor Sveučilišta u Rijeci prof. dr. sc. Pero Lučin te prorektorica za studije i studente i novoizabrana rektorica Sveučilišta u Rijeci prof. dr. sc. Snježana Prijčić-Samaržija.

[VIŠE](#)



ČETVRTI CIKLUS PROGRAMA CJELOŽIVOTNOG OBRAZOVANJA: Kineski jezik u turizmu za početnike, Poslovno komuniciranje na kineskom za početnike

Na Fakultetu za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu u ožujku 2017. godine započeo je četvrti ciklus programa cjeloživotnoga učenja kineskoga jezika *Kineski jezik u turizmu za početnike* i *Poslovno komuniciranje na kineskom za početnike* u potpunosti usklađeni s Pravilnikom o vrednovanju programa cjeloživotnoga učenja Sveučilišta u Rijeci. Navedeni programi kreirani su u skladu s potrebama ove regije orijentirane na turizam i ugostiteljstvo, a obuhvaćaju 60 sati nastave koja se realizira u razdoblju od 10 tjedana. Nastava se izvodi na kineskom jeziku, a jezik poučavanja je engleski. Na kraju programa polagat će se pismeni ispit nakon kojeg polaznik dobiva odgovarajuću potvrdu na hrvatskom jeziku s naznakom ostvarenih 5 ECTS bodova. Programe je do sada uspješno završilo ukupno 150 polaznika. Novi, četvrti ciklus programa započelo je 67 polaznika od kojih 42 polaznika *Kineskog jezika u turizmu za početnike* i



OTVARANJE PROGRAMA CJELOŽIVOTNOG OBRAZOVANJA MENADŽMENT KAMPING RESORTA

Fakultet za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu je 20. veljače 2017. godine otvorio program cjeloživotnoga obrazovanja *Menadžment kamping resorta*.

Riječ je o prvom programu cjeloživotnoga obrazovanja iz kamping menadžmenta u Hrvatskoj, razvijenom da bi polaznicima omogućio učenje i svladavanje specifičnih

znanja iz područja suvremene kamping usluge. Nakon završenoga programa polaznici će moći preuzeti odgovornosti za pružanje složenije kamping usluge te izgraditi poduzetničke sposobnosti izgradnje i vođenja kampa.

Program su svečano otvorile dekanica Fakulteta za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu dr. sc. Dora Smolčić Jurdana, red. prof. i voditeljica programa *Menadžment kamping resorta* dr. sc. Josipa Cvelić Bonifačić.



STRANI STUDENTI NA FMTU U 2017. GODINI

U ljetnome semestru na Fakultetu za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu studira 28 studenata s inozemnih partnerskih institucija. Najveći broj studenata na mobilnost dolazi u sklopu Erasmus+ programa mobilnosti. Studenti dolaze prvenstveno iz Finske, Njemačke, Poljske, Španjolske, Velike Britanije, Latvije, Italije, Rumunjske, Bugarske, Rusije itd. Kako bi se studenti upoznali s pojedinostima sustava ocjenjivanja i općenito studiranja na Fakultetu i Sveučilištu u Rijeci organiziran je Dan dobrodošlice (*Welcome Day*). Studentima su dodijeljeni *Boddyji* – studenti Fakulteta koji će im pomagati pri snalaženju u novom okruženju.

25 polaznika *Poslovnog komuniciranja na kineskom jeziku za početnike*.



UDRUGA ALUMNI FMTU-a ORGANIZIRA 5. STUDIJSKO PUTOVANJE NA PLITVICE

Udruga Alumni FMTU-a organizira 5. studijsko putovanje na Plitvice koje će se održati 8. i 9. travnja, 2017. Više informacija o samom programu putovanja pogledajte [ovdje](#).

[VIŠE](#)



HUMANITARNA AKCIJA ZAPOSLENIKA FMTU-a

U humanitarnoj akciji za pomoć Socijalnoj samoposluzi "Kruh sv. Elizabete", Rijeka koja se održala krajem prošle godine zaposlenici FMTU-a prikupili su novčana sredstva i namirnice u vrijednosti od 2.600,00 kuna od čega je FMTU donirao 2.000 kuna. Namjernice su isporučene socijalnoj samoposluzi i bit će podijeljene najugroženijim stanovnicima naše regije.



STUDENTI POSJETILI SAJMOVE TURIZMA

U veljači je organizirano 6-dnevno putovanje središnjom Europom s ciljem posjete sajmovima turizma. "Incheba Expo" – sajam u Pragu i "f.re.e." – sajam u Munchenu bili su glavni ciljevi putovanja, uz obilazak i uživanje u manjim, bližim gradovima, kao što su Salzburg, Nürnberg, Plzen i drugi.

Tema ovogodišnjega „Incheba EXPO“ sajma u Pragu bila je "Holiday World", a sajam je jedan od najznačajnijih turističkih sajmova ne samo u Češkoj, već i u čitavoj srednjoj Europi. Održava se 26. godinu za redom i to u Výtaviště izložbenom paviljonu u dijelu grada imena Holesovice.

Sajam "f.re.e" u Munchenu poznat je kao specifični edukativni sajam o turizmu podijeljen na 6 tematskih cjelina, a glavne teme bile su: trendovi u putovanjima, zdravlje i *wellness*, mobilna rekreacija, avanturistički turizam te mnoge druge.



TEČAJ FRANCUSKOG JEZIKA ZA IZNAJMLJIVAČE OBITELJSKOG SMJEŠTAJA S PODRUČJA GRADA OPATIJE

U tijeku je izvođenje tečaja francuskoga jezika za iznajmljivače obiteljskoga smještaja u suradnji s Udrugom obiteljskoga smještaja grada Opatija i nastavak je dugogodišnje suradnje Opatijske turističke zajednice i Fakulteta za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu iz Opatije na edukaciji pružatelja usluga smještaja u domaćinstvu. Tečaj se održava četvrtkom i petkom od 18.00 do 20.00 sati u Vili Antonio u Opatiji, a predavanja vodi profesorica Jadranka Škunca, viši predavač.

FMTU PARTNER PROJEKTA MINISTARSTVA ZAŠTITE OKOLIŠA I ENERGETIKE

Fakultet za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu Opatija aktivno sudjeluje u projektu „Jačanje kapaciteta Ministarstva zaštite okoliša i energetike za prilagodbu klimatskim promjenama,“ financiranom sredstvima Europske unije.

Strateški dokument u čijoj izradi sudjeluje projektni tim Fakulteta usko je vezan uz područje turizma i prilagodbu klimatskim promjenama. Završetak izrade strategije planiran je za kraj 2017. godine.

UDRUGA ALUMNI FMTU ORGANIZIRALA OKRUGLI STOL

Udruga ALUMNI FMTU Opatija organizirala je 23. ožujka 2017. godine u Opatiji Okrugli stol na temu razmjene iskustava u radu ALUMNI Udruga. Na ovu temu okupile su se Udruge ALUMNI sa Ekonomskih fakulteta iz Splita, Zagreba, Rijeke i Ljubljane koje su pozdravile ovu inicijativu sa željom da se suradnja među udrugama nastavi i u budućnosti.

NA FMTU ODRŽANA PREDAVANJA NA TEMU: PUT DO IZGARANJA NA POSLU POPLOČEN JE DOBRIM NAMJERAMA

U organizaciji Knjižnice FMTU-a održano je 7. ožujka 2017. u vijećnici Fakulteta predavanje s nedavno završenoga događaja "Rijeka psihologije". Prof. dr. sc. Sanja Bradić održala je predavanje o izgaranju na poslu pod nazivom *Put do izgaranja na poslu popločen je dobrim namjerama*. Predavanju su prisustvovali studenti i djelatnici Fakulteta. Nakon predavanja uslijedila su pitanja i razgovor s predavačicom.

[Facebook](#)[Website](#)[Email](#)

Copyright © FMTU Opatija, Sva prava pridržana.